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[bookmark: _GoBack]ANEXO III-bis
ACUERDO ENTRE PROPIEDAD Y COPROPIETARIO DE LA VIVIENDA PARA EJECUTAR LA ACTUACION SUBVENCIONABLE



[bookmark: Texto1][bookmark: Texto2][bookmark: Texto3][bookmark: Texto4][bookmark: Texto5][bookmark: Texto6][bookmark: Texto7][bookmark: Texto8][bookmark: Texto9][bookmark: Texto10][bookmark: Texto11][bookmark: Texto12]Don/Doña           , con NIF nº           , en su propio nombre y derecho, o en representación de           , con NIF nº           , en calidad en todo caso de propietario de la vivienda situada en la dirección            de la localidad de           .

[bookmark: Texto13][bookmark: Texto14][bookmark: Texto15][bookmark: Texto16][bookmark: Texto17][bookmark: Texto18][bookmark: Texto19][bookmark: Texto20]Don/Doña            con NIF nº           , en calidad de copropietario de la vivienda situada en la dirección            de la localidad de           , según escritura, nota simple registral o consulta descriptiva y gráfica de los datos catastrales y titularidad acreditativa de la propiedad adjunta al presente acuerdo.


DECLARAN

[bookmark: Texto21][bookmark: Texto22]Que Don/Doña            tiene intención de acometer una actuación de mejora de la eficiencia energética en la vivienda acogida al programa de ayudas en materia de rehabilitación residencial y vivienda social del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia, regulado por el Real Decreto 853/2021, de 5 de octubre (BOE nº 239, de 06/10/2021), consistente en: 
[bookmark: Texto23][bookmark: Texto24]          .

[bookmark: Texto25]La persona copropietaria no solicitante AUTORIZA expresamente en este acto la realización de dichas obras y la solicitud de ayudas a las actuaciones de mejora de la eficiencia energética en viviendas en Castilla-La Mancha; y faculta a Don/Doña       para su ejecución. Asimismo, AUTORIZA a que el órgano instructor pueda consultar la información catastral del inmueble que acredite su cotitularidad (En el caso de no autorizar, se deberá aportar escritura, nota simple registral o consulta descriptiva y gráfica de los datos catastrales y titularidad correspondiente a través del agente gestor de la rehabilitación que tramite la ayuda).
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