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DOCUMENTO QUE ACREDITA EL PAGO DEL ARRENDAMIENTO DE LA VIVIENDA OBJETO DEL CONTRATO POR LAS PERSONAS ARRENDATARIAS


Don/Doña                ,con DNI nº                , 

Don/Doña                ,con DNI nº                ,  ,

Y, en su caso, Don/Doña                ,con DNI nº                , 

Y, en su caso, Don/Doña                ,con DNI nº                , 



DECLARAN:

· Que todas las personas han suscrito un contrato de arrendamiento en calidad de arrendatarias.

· Que el objeto del contrato de arrendamiento es el inmueble sito en                 , de la localidad                 , provincia de                .   

· Que Don/Doña            , durante los meses de           a           , ha sido la persona encargada de abonar la renta a la persona arrendadora                                                                                                                                  mediante transferencia o recibo bancario y, previamente, el resto de personas arrendatarias le habían abonado su parte proporcional de la renta y cumplieron con su obligación de pago.



Y para que así conste, firmo la presente en …                    .. a fecha      .










[bookmark: _GoBack]Firmado por las personas declarantes
La/s persona/s abajo firmante/s declara/n conocer que en el caso de falsedad en los datos y/o en la documentación aportados u ocultamiento de información, de la que pueda deducirse intención de engaño en beneficio propio o ajeno, podrá ser excluida de este procedimiento de concesión de ayuda o subvención, podrá ser objeto de sanción (que puede incluir la pérdida temporal de la posibilidad de obtener ayudas públicas y avales de la Administración) y, en su caso, los hechos se pondrán en conocimiento del Ministerio Fiscal por si pudieran ser constitutivos de un ilícito penal.
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