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ANEXO XXI
COMPROMISO APORTACIÓN LICENCIA URBANÍSTICA POSTERIOR A LA RESOLUCIÓN DE CONCESIÓN

[bookmark: Texto1][bookmark: _GoBack]Don/Doña      ,con DNI nº      ,en su propio nombre y derecho o en representación de      , con NIF nº      ,en calidad de      ,del edificio situado en la dirección      ,de la localidad de      .

MANIFIESTO:
Que presentada solicitud de ayuda a la mejora de la eficiencia energética a nivel de edificio, acogida al programa de ayudas en materia de rehabilitación residencial y vivienda social del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia, regulado por el Real Decreto 853/2021, de 5 de octubre (BOE nº 239, de 06/10/2021) en el edificio referido, a la que no se adjuntó la licencia urbanística o autorización municipal análoga o su solicitud.
Por la presente, en su calidad de persona beneficiaria o destinataria última de la subvención o su representante, MANIFIESTA SU COMPROMISO DE APORTAR LA LICENCIA URBANÍSTICA O AUTORIZACIÓN MUNICIPAL ANÁLOGA O SU SOLICITUD EN EL PLAZO DE TRES MESES DESDE LA NOTIFICACIÓN DE LA RESOLUCIÓN DE CONCESIÓN DE LA AYUDA, en el caso de no aportarla junto a la solicitud de la ayuda. En el caso de que finalmente no se presentase la licencia o autorización urbanística o su solicitud en el plazo indicado, la resolución de concesión quedará sin efectos.
Y para que conste y a los efectos oportunos, lo firmo en       ,con fecha      ,

Nombre:      
Cargo (En su caso):      
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